



## 全县乡村振兴先导镇村建设暨公共空间治理工作推进会召开

■融媒体记者 刘 元

**本报讯** 5月24日,全县乡村振兴先导镇村建设暨公共空间治理工作推进会在高沟镇召开,县委副书记、唐集镇党委书记李义翠出席会议并讲话。

李义翠指出,目前,全县乡村振兴先导镇村建设和乡村公共空间治理工作取得了一定的成效,但在先导镇村建设的示范性、公共空间治理的积极性、各方联动发力的协同性等方面仍有很大的提升空间,县各相关部门及高沟镇要坚持以示范引领为追求,重点抓好集体经济突破、重大项目

目攻坚、美丽乡村建设等工作,不断提升先导镇村建设水平;要坚持以“百日竞赛”为主线,做到宣传发动到位、问题摸排到位、彻底整治到位,效益发挥到位,全面增强公共空间治理效能;要坚持以凝聚合力为保障,压实责任链,完善制度链,提升价值链,着力构建高效联动工作体系。

李义翠强调,各县各单位及高沟镇要“明标准、明任务、明责任、抓典型”,切实做好对标找差、任务落实、排查整治、经验梳理、宣传发动等工作,推动全县先导镇村建设及乡村公共空间治理各项工作提质增效,确保高标准、高质量完成各项目标任务。

## 省农业农村厅来涟调研指导“三夏”生产工作

■融媒体记者 郑安源

**本报讯** 5月25日,省农业农村厅总农艺师唐明珍一行来涟调研指导“三夏”生产工作。县委副书记、组织部部长、陈师街道党工委书记孙以东,副县长吉海陪同调研。

指导组一行先后深入高沟镇大豆玉米带状复合种植、高粱生产基地、陈师常盈桥稻麦种植合作社小麦品种试验田、朱码余东村建才家庭农场小麦冬季化除试验田、农药生产企业进行现场指导调研。了解各地农资供需情况,与种粮大户、小农户、村干部、农技人员现场交流夏

粮生产特点、效益等问题,详细询问小麦品种、品质特点和小麦收购、存储等情况,听取当前夏收夏种工作情况汇报。查看田间管理情况,围绕主要农资储备调运供应和市场监管情况、重大病虫害防控情况、自然灾害预警监测等方面对我县进行了全面调研。指导组要求我县围绕夏季农业生产关键环节,立足推动工作落地见效,密切关注天气变化,精心组织,科学调度机具,加快收获速度,提高收获率,减少收获损失,确保夏粮颗粒归仓;切实提升为农服务效率和水平,确保夏季田管和农业各项顺利开展。

## 我县举行打击整治养老诈骗专项行动、打击治理电信网络违法犯罪专项行动暨反有组织犯罪现场宣传活动

■融媒体记者 蒋 栋

**本报讯** 5月25日,我县举行打击整治养老诈骗专项行动、打击治理电信网络违法犯罪专项行动暨反有组织犯罪现场宣传活动。县委副书记、政法委书记吴芳剑,副县长、县公安局局长马仁慧出席活动。

活动现场,工作人员结合各自单位职能,聚焦当前养老诈骗犯罪、电信网络违法犯罪的新特点,通过摆放宣传展板、发放宣传资料、现场咨询等形式,向市民尤其是中老年人群体面对面宣传反诈有关法律、法规,用通俗易懂的语言讲解经常发生在老年人群体身边的“投资养老项目”“提供养老服务”“推销保健品”“代办养老保险”“冒充公检法诈骗”等各种诈骗类型,揭露养老诈骗犯罪、电信网络违法犯罪的手段、特点及危害性。工作人员同时还向市民们讲解了防骗小技巧,提醒他们在面对五花八门的骗局时,要时刻保持头脑清醒,不贪小便宜,切实提高警惕意识。

本次活动营造了全民反诈良好社会法治氛围,为我县防范打击养老诈骗、电信网络违法犯罪筑牢了坚实屏障。

## 我县组织收听收看淮安市推进社会信用体系建设高质量发展工作视频会

■融媒体记者 郑安源

**本报讯** 5月24日上午,市政府以电视电话会议形式召开全市社会信用体系建设高质量发展工作会议。各镇街、县直各部门分管负责人在我县分会场集中收看。

会议要求,深化认识,切实增强社会信用体系建设的责任感使命感,加快推进深化社会信用体系建设,提升社会信用发展质态,按照新

形势新要求补齐短板,应对区域竞争的激烈态势,聚焦关键,始终紧盯社会信用体系建设重点工作,完善法律体系、标准体系、共享体系三大体系,重抓政务诚信、商务诚信、社会诚信、司法诚信四个重点领域,构建主体监管、服务拓展、产品应用、示范创建、文化建设五项推进机制。强化组织领导、政策扶持、督查考核三项保障,全力推进社会信用体系建设取得实效。

## 陈师街道开展打击整治养老诈骗集中宣传活动

■通讯员 房成东 杨天龙

**本报讯** 为有效提升辖区老年群体的防范养老诈骗意识,保护广大老年群体的财产安全,近日,陈师街道迅速开展行动,积极采取措施,在全街道范围内掀起打击整治养老诈骗宣传热潮。

街道党工委、办事处高度重视,成立了陈师街道打击整治养老诈骗专项行动工作领导小组,制订并印发

《全街道深入开展打击整治养老诈骗专项行动实施方案》,明确工作目标,细化工作措施,压实工作责任,严格工作要求。采用各村居网格居民群、社会治理官方抖音号、新媒体LED电子显示屏、标语横幅、发放宣传单,并结合党建活动、综治民调、法治宣传、网格化管理和网格员、定村干部走村串户等,形成铺天盖地的宣传态势,揭露养老诈骗犯罪手法和危害,增强老年群体防范意识。

## 县文旅局:打好文明创建攻坚战 “靓”出文旅新颜值

■融媒体记者 潘 曼  
通 讯 员 孙晓东

**本报讯** 日前,县文旅局召开全国文明城市创建推进部署会,进一步统一思想,研判分析当前在文明创建工作中存在的不足与难点,找准重点问题、落实攻坚举措,打好文明城市创建攻坚战,“靓”出文旅新颜值。

会议传达贯彻了县委、县政府关于创建全国文明城市的工作部署,学习了创建文明城市工作手册内容,并就下阶段工作进行部署。会议要求,要进一步突出测评项目,夯

实创建基础。明确专人,按要求收集整理申报资料,做好网申工作。进一步梳理问题清单,补短板、强弱项,定事定人,落细落实。建立一套严格的工作制度,明确工作标准、时间要求和落实措施,征集群众对文明城市创建或其他工作的意见建议。突出环境整治,加强综合管理。加强对文旅共建单位、文旅场所环境卫生综合整治,严格“五小行业”等重点领域管理,落细落实“门前五包”,自觉维护公共秩序,将生态环境建设与全国文明城市创建融合推进。常态化开展以校园周边200米辐射范围为重点的执法监管,以及网吧、

KTV、游艺厅等歌舞娱乐场所专项整治。突出硬件完善,补齐设施短板。有序推进文化旅游场所坑洼路面整治工作,完善文化旅游场所安全警示标识,提升、维护安全防护设施。结合省级全域旅游示范区创建,在城市出入口、重要路段、商圈、景区等点位增设一批具有思想性、观赏性、耐久性的公益广告作品。突出创建为民,涵养文明气质。广泛开展阅读推广,建设全民阅读志愿服务站,推动各级各类阅读志愿服务队伍建设,利用基层文化站、村居综合公共文化服务中心等场所、农家书屋等,推动其更好发挥作用。加大以

文明城市创建为主题的文艺作品创作,坚持线上线下双向发力,不断提升群众的知晓率和参与度。压实压紧责任,形成创建合力。围绕材料申报、实地测评、问卷调查三个方面,进一步细化任务,实行挂图作战,统筹推进。对网申材料上报和实地测评中职能交叉、难度较大和容易产生漏洞等方面,注重沟通协商,服从全局统一指挥和调度,打好协同战。建立联席会议制度,分析研判解决创建工作中存在的突出问题,分管领导加强对分管条线创建工作的领导指导,做到指挥在一线、工作在一线、督查在一线。

## 县人民医院召开全国文明城市创建工作推进会

■通讯员 左曙东

**本报讯** 5月23日,县人民医院召开全国文明城市创建工作推进会。

会议强调,创建全国文明城市

是我县当前的一项重要工作任务。一是要提高政治站位。全院干部职工以“创则必成”的使命担当,对照标准,真抓实干,统筹做好医院、社区共建、个人三个方面的文明创建工作。二是细化措施。制定创建工作

作方案,列出任务清单和责任分解表,加强督查考核。三是压实责任。要层层压实责任,明确和认领任务。四是力求实效。各责任部门对标对表逐项落实,督查专班要深入一线跟踪督查,发现问题及时督促

整改,定期印发创建简报并落实奖惩。

会议还对县人民医院全国文明城市创建工作方案、任务清单、考核方案、成立督查专班等作具体解读。

## 县市场监管局城区分局吹响创建全国文明城市冲锋号

■通讯员 王兆明 沈绍志

**本报讯** 日前,县市场监管局城区分局部署安排创建全国文明城市集中攻坚阶段性目标任务,全面吹响创建全国文明城市冲锋号。

该分局表示,市场监管一线人员按照创建全国文明城市测评体

系标准,坚持高标准、严要求,聚焦问题抓落实补短板,组织执法人员对辖区内农贸市场、超市、饭店等重点场所,不断强化监管力度,加大日常检查频次,开展市场执法检查集中整治,发现不符合要求的当场下达责令改正通知书,限期整改到位,对违法行为立案查处。期间,

将组织开展“回头看”行动,对整改不到位的顶格处罚,拒不整改的坚决查封停业,千方百计保障老百姓

“舌尖”上的安全,全力营造竞争有序、诚信经营、文明消费的市场环境。



为进一步扎实推进文明城市创建工作,规范辖区非机动车通行环境,营造文明、和谐、安全、有序的城市交通环境,日前,县公安局交警大队联合城管局执法大队开展了非机动车违法行为专项整治行动。

■融媒体记者 沈 淦 摄

## 掷地有声抓落实

天山石

近来,我县加大了全国文明城市市的创建工作力度,针对材料申报、实地考察、问卷调查3种文明城市测评主要方法,坚持考什么学什么、差什么补什么,各参创部门纷纷表示,要通力合作,细化措施,把握关键,挂图作战,下活全县创建“一盘棋”。责任扛到肩上,言语充满斗志,可谓掷地有声,令人振奋。

凡事兴于实,败于虚。创建全国县级文明城市,是一项综合性的浩繁工程,它覆盖经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设和党的建设全面发展及精神文明建设成绩显著等诸多方面。每个测评项目、每个测评内容都有

不同的测评标准。项目、内容及标准都是实实在在的,人财物要素齐全,没有半点虚假成分。对照标准,一查就可能判断自己处在什么水平上,优势是什么,短板又是什么,达没达到全国文明城市标准一目了然。

全国文明城市这块金字招牌,金字无价,无价之处就在于创建的标准高、指标硬。正因为如此,创建的难度可想而知,应该说,没有哪一家可以随随便便就能创成的。所以,创建单位必须下硬功夫,不经历一番辛苦,不付出许多精力和汗水,是很难见到满树硕果的。毫不夸张地说,每一项创建指标的完

成,都凝聚着上上下下的大量心血,是用实干、智慧和魄力换来的。实干可以兴业,空谈可以误事。

文明创建是一项长期性、艰巨性的工作,持久战是文明创建的一个显著特点。现在有一个不可忽视的现象,那就是个别地方文明创建不同程度地呈现“疲态”,甚至极个别同志在“强敌”面前打不起精神,表现出来的悲观情绪太重。工作一疲软,创建质量就上不去,创建步伐就会慢下来。我们要高度重视这种现象,不能任其蔓延,必须让“疲态”的他们打起精神,把责任牢牢地压在他们身上。不可否认,创建路上肯定会遇

到许多难题,碰上很多难啃的“硬骨头”,有的困难是难以想象的,一旦久攻不下,极易心生浮躁,甚至对创建能不能成功产生怀疑,进而起了动摇的念头,这是要不得的。俗话说:困难像弹簧,你弱它就强,你强它就弱。越是创建处在胶着状态,越要咬牙坚持,积极动脑筋想办法,不做表面文章,才能获得最后胜利,推动创建工作大踏步前进,掷地有声抓落实,这才是对创建工作的负责任。

